

致房屋事務委員會主席甄啟榮區議員

要求討論「送中」條例事件及後續發展

有鑑於「送中」條例提交立法會審議嚴重衝擊香港社會，連續兩星期數以百萬計的香港市民上街，特別是這一代和下一代的年青人，清楚要求特區政府撤回「送中」條例的審議。特區政府竟然在6月12日下午，向年青的示威者施放150枚催淚彈以至橡膠子彈及布袋彈。此舉不單令參與反「送中」條例年青人，帶來嚴重的身心創傷！更令不少香港的爸爸媽媽感到非常憂慮和憤怒，對特區政府表示極度的不滿和不信任！

雖然林鄭月娥在6月18日就事件正式向全港市民道歉，並表示「送中」條例修訂的立法工作已經停止，但仍然拒絕清楚宣稱撤回「送中」條例。對於民間就事件提出的訴求，包括：完全撤回條例、成立獨立調查委員會、行政長官引咎辭職，以挽回市民對特區政府的信任....等，完全沒有正面回應，亦迴避不少記者的提問！

由於林鄭月娥在道歉之餘，沒有回應甚至仍然在迴避民間特別是年青人提出的訴求。此舉不單止不可能修補民間與政府間的裂痕，導至往後政府的施政，不可能做到政通人和，令不少極待改善的社會民生工作包括住房問題，更是難上加難。

為做到急市民所急，並且履行區議會在憲制上的角色，以免深水埗嚴峻的住房問題，例加舊邨重建、劏房、過渡性房屋...等，受到嚴重影響，我們要求2019年6月27日深水埗區議會房屋事務委員會會議加入議程，就「送中」條例事件及後續發展，表達意見。

深水埗區議會房屋事務委員會委員

譚國僑 伍月蘭 鄒穎恒 何啟明 衛煥南 梁有方 吳美 覃德誠 楊瑛 江貴生
陳銘基 徐逸軒 李炯 麥偉明

2019年6月18日